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Cod. 5015598
STAZIONE PER VERNICIATURA 
PROFESSIONALE
Potenza: 800 W. Tensione: 230-240 V. Ugello: 1,8 mm. 
Con impugnatura e ruote

€ 59,90

Cod. 5015561
SCALA TELESCOPICA 
PROFESSIONALE
In alluminio. Piolo zigrinato 30x30 mm. Altezza aperta: 1,95 m. Larghezza: 1,32 m. 
Portata massima: 150 kg

€ 99,00
Cod. 5015560
PONTEGGIO GRIMEU75
In acciaio. Altezza massima ponteggio: 3,70 m. Altezza massima piano di lavoro: 1,99 m.  
Portata massima: 190 kg

€ 249,00

Cod. 5015642
IDROPULITRICE STM 160 
Potenza: 2500 W - 50/60 Hz. Pressione: 160 bar. Portata: 510 L/h. Multiaccessoriata

€ 169,00
SUPEROFFERTA!

STURATUBI E 

LAVAPATIO 

COMPRESI NEL 

PREZZO!

Offerte valide dal 7 Maggio 
al 4 Giugno 2015

Dal 1 aprile al 31 luglio 
acquista un prodotto a marchio 

LAVOR... puoi estendere la garanzia 
portandola fino a 3 anni! !

Regolamento completo:
www.yourbuzz.eu/promolavorwash

GARANTITI 
& PREMIATI

http://www.eurobrico.com/reparti-giardinaggio-i.htm
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Edilizia
Cod. 5015579... 5015582
PIASTRELLA PALLAS/LAND 
In gres porcellanato, smaltato di prima 
scelta. Spessore: 7 mm. R9 e PEI5. Disponibile 
nelle varianti BEIGE e GRIGIO e nelle misure 
LxH: 31x31 cm e LxH: 31x61,8 cm

€ 5,49 al mq

Cod. 5015748
PERLINE IN ABETE
Perlina seconda scelta. Confezione: 10 
pezzi. LxPxH: 2000x100x10 mm

€ 19,90 al mq

€ 7,99 al mq

Cod. 5015749
LISTONE IN ABETE
Qualità mercantile. Confezione: 6 pezzi. 
1,44 mq. LxPxh: 2000x120x20 mm

€ 9,98

Cod. 5015630
BRICO ECO ADHESIVE C1 
Adesivo per piastrelle da interno. Ideale per mattonelle assorbenti 
su fondi cementizi. Colore:  BIANCO. Sacco da  25 kg

Cod. 5015728
CEMENTO 32.5R 
Tipo II/B-LL 32.5 R.  
Proveniente 
dalla 
macinazione di 
clinker Portland. 
Conforme alla 
UNI EN 197/1. 
Sacco da 25 kg

€ 2,59
€ 3,75

€ 5,95 al mq

Cod. 5015709
PIASTRELLE DA ESTERNO
Da esterno. In gres porcellanato, smaltato 
di prima scelta. Spessore: 7 mm. PEI5 e R10. 
LxH: 31x31 cm. Disponibile modello PAVING 
e RED BRICK

€ 2,99

Cod. 5015711
MALTA PER MURATURA 
Premiscelata  
a secco.  
Conforme  
alla norma 
europea 
EN 998-2 M5. 
Sacco da 25 kg

€ 2,99

Cod. 5015729
SABBIA FINE
Inerti naturali o frantumati, accuratamente 
lavati e 
selezionati.  
Sacco  
da 33 kg

€ 19,98

Cod. 5015631
BRICO ECO ADHESIVE FLEX C2
Adesivo per piastrelle da interno ed esterno. Ideale per mattonelle  
in gress porcellanato su fondi cementizi e vecchi  pavimenti.  
Colore: GRIGIO. Sacco da 25 kg

LxH: 31x61,8 cm

€ 9,99 al mq

LxH: 31x31cm

€ 5,95 al mq € 9,95 al mq

Cod. 5015707...5015708
PIASTRELLA WOOD 
In gres 
porcellanato,  
smaltato di prima 
scelta. Spessore:  
8 mm. PEI5  e R9.  
Disponibile nelle  
varianti: NOCE e 
GRIGIO. LxH:  
18x62 cm

€ 9,90

Cod. 5015559
SPEEDY MIX
Malta polimerica pronta all’uso. Non 
necessita di essere premiscelata con acqua 
o additivi. Confezione da 3 kg

SCOPPRI COME 
UTILIZZARLO

Cod. 5015632
PLACCHETTE DECORATIVE
Disponibili nel modello:

BUILDING OCRA per interni ed esterni  
Confezione da 0,73 mq e modello

CHAMONIX per interni 
confezione da 1 mq

€ 19,90 al mq

Cod. 5015750
PAVIMENTO LAMINATO
Colore: ROVERE 
BIANCO ANTIK. 
Classificazione:  
AC3. 
Confezione: 
2,921 mq.  
LxPxH: 
1376x193x6 mm

RED BRICK
PAVING

BUILDING OCRA

CHAMONIX

€ 4,99 al mq
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€ 29,90

Cod. 5015563...5015570
SCARPA DA LAVORO 
OSCAR 
Scarpa bassa di sicurezza. Con tomaia 
in robusta crosta scamosciata e suola in 
poliuretano. Disponibile in varie misure, 
dalla 39 alla 46

€ 29,90

Cod. 5015571...5015574
PANTALONE 
DA LAVORO SMART
Con rinforzo polyoxford 260 g/m². 
In tessuto misto cotone 
molto resistente. 
Disponibile nelle 
misure: M, L, XL 
e XXL

€ 29,90

Cod. 5015575...5015578
GILET DA LAVORO 
SMART 
Rinforzi polyoxford 280 g/m². Disponibile 
nelle misure: M, 
L, XL e XXL

180 LITRI

€ 279,50

€ 219,50

Cod. 5015555
BETONIERA
Capacità: 180 L. Potenza: 550 W. 
Tensione: 230 V. Peso: 76 kg

€ 59,95

Cod. 5015753 
MISURATORE PLR15 15 M
Rilevatore di distanze laser fino a 15 m.
In dotazione 2 batterie AAA da 1,5 V
Super tascabile. LxPxH: 100x36x23 mm

€ 119,99

€ 99,95

Cod. 5015741
CARRELLO PORTAUTENSILI
In metallo e polipropilene. 
Composto da cassetta, 
cassetto e ampia 
base.  
Maniglione 
telescopico. 
LxPxH: 
56,8x38,9x73 cm

€ 299,90

Cod. 5015740
SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
FMC761M2-QW
Tensione: 18 V - 4.0 Ah. Disco: 115 - 125 mm. 3 
posizioni di impugnatura. Corpo macchina in 
gfn (glass filled nylon). In dotazione: 2 batterie 
al litio 18 V - 4.0 Ah e soft bag

€ 69,90

€ 59,90

Cod. 5015742
TELEFONO 
DA CANTIERE 
Conversazione 3 ore. Batteria 600 mAh. 
Bluetooth. Torcia LED. Colore: ARANCIO. 
LxPxH: 114x20x49 mm 

€ 29,90

€ 24,90

Cod. 5015744....5015745
KIT FARETTI LED A INCASSO  
3Lx3W GU 10 LED - 250 lumen cadauno. 
Disponibili nei colori: BIANCO o CROMATO. 
. Diametro:  86 mm. Questo dispositivo 
è compatibile con lampadine di CLASSI 
ENERGETICHE A++ - A+ - A - B - C - D - E. 
È venduto con una lampadine di classe 
energetica A+.

€ 11,50

€ 5,90

Cod. 5015743
TUBO PIEGHEVOLE 
Per impianti elettrici IMQ CE.  
Diametro: 20 mm. Lunghezza: 25 m

SCONTO 20%

Cod. 5015746...5015747
LINEA PLACCHE 
Disponibili in vari modelli

Cod. 5015556...5015558
LASTRA CARTONGESSO
Disponibile nelle misure:  
1200x1000 mm spessore 12,5 mm, 
1200x2000 mm spessore 12,5 mm, 
1200x2000 spessore 9,5 mm

120x200 cm/0,95 cm

€ 5,10
120x200 cm/1,25 cm

€ 5,45
120x100 cm/1,25 cm

€ 3,25

€ 249,90

Cod. 5015635
KIT TRAPANO FMCK461C2-QW
Kit trapano avvitatore a percussione 18 V - 
2.0 Ah + Avvitatore a impulsi 18 V - 2.0 Ah. 
In dotazione: 2 batterie al litio  
8 V - 2.0 Ah, caricatore e soft bag



Pittura

€ 9,90

€ 7,90

Cod. 5015595
PITTURA PER INTERNI
Buona copertura. Finitura opaca. Non sfoglia. Ottima 
traspirabilità. Capacità: 4 L

€ 22,90

€ 16,90

Cod. 5015596
PITTURA AL QUARZO FINE MCS
Aspetto rustico fine. Riempitivo e mascherante. 
Facile da applicare. Capacità: 4 L

€ 15,90

Cod. 5015594
TEMPERA BRICOLIFE
Ideale per interni. Per ogni tipo di intonaco. 
Capacità: 10 L

€ 8,90

€ 5,99

Cod. 5015606....5015608
IMPREGNANTE 
ALL’ACQUA 
Pronto all’uso. Protettivo e nutriente. Per interni ed 
esterni.  Disponibile nei colori: INCOLORE, NOCE CHIARO 
e NOCE SCURO. Capacità: 750 ml

€ 9,99

Cod. 5015601
KIT SECCHIO COLORATO
Kit composto da: 1 secchio 
da 10 L, 1 rullo e  
1 telo protezione.  
Disponibile nei 
colori: ARANCIO e  
VERDE

€ 99,99

€ 79,95
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Cod. 5015597
PISTOLA A SPRUZZO 
Potenza: 450 W. Per interni ed esterni. Selezione 3 flussi di 
pittura: verticale, orizzontale e a punto. Con viscosimetro, 
secchiello per miscelatura e bicchiere

€ 4,99 € 9,99

Cod. 5015599
KIT 3 PENNELLI COLORATI
Disponibili nei colori: ARANCIO, ROSA, 
GIALLO e VERDE. Misure: 30, 40 e 50 mm

Cod. 5015602
RULLO CON PERTICA 
Lunghezza: 110/200 cm

€ 7,99

Cod. 5015600
KIT BACINELLA COLORATA
Kit composto da: 1 bacinella da 23x31 
cm, 1 rullotto e 1 spatola. Disponibile nei 
colori: ARANCIO e VERDE

€ 29,99

Cod. 5015593
IDROPITTURA TRASPIRANTE 
BOERO
Buona copertura. Particolarmente indicata per 
ambienti dove 
si forma condensa.  
Elevata 
traspirabilità. 
Capacità: 
10 L + 4 L

4 L IN
 

OMAGGIO!

€ 9,90

€ 7,99

Cod. 5015603...5015605
SMALTO ALL’ACQUA 
SATINATO MCS
Pronto all’uso. Inodore. Per: legno, ferro, supporti 
particolari. Disponibile nei colori: BIANCO, NERO e 
VERDE. Capacità: 500 ml



€ 34,90 al mq

Pavimentazione / Rivestimenti

€ 3,45

€ 2,85

Cod. 5015585
CORDOLO IN CEMENTO
Con incastro e piano arrotondato. LxPxH: 100x7x25 cm

€ 2,25

Cod. 5015586...5015587
PIASTRELLA “LUNA” 
Colore: NERO. Disponibile nelle misure 
LxPxH: 40x40x3,7 cm e LxPxH: 60x40x3,7 cm

€ 3,99

€ 2,95

Cod. 5015589...5015590
PIASTRELLA AUTOBLOCCANTE
In polipropilene. 
Materiale ecosostenibile. 
Resistente alle intemperie, 
olii e solventi. Superficie 
antiscivolo. 
Disponibile nei 
colori: 
COTTO e  
VERDE.  
LxPxH: 40x40x4,8 cm

€ 3,99

€ 2,99

Cod. 5015591
PEDANA QUADRATA 
ANTISCIVOLO
7 stecche. In legno trattato in autoclave.  
Colore: NATURALE. LxPxH: 50x50x3 cm

€ 3,25

Cod. 5015588
PIASTRELLA 
SIMIL LEGNO 
Piastrella in simil legno color: GRIGIO CHIARO. Senza 
incastri, autoagganciante. In polietilene. LxPxH:  
56,3x56,3x1,3 cm. Ingombro totale: 53x53 cm  

€ 2,95

€ 1,45

Cod. 5015583
PIASTRELLA GHIAINO 
Colore: GRIGIO. LxPxH: 40x40x3,5 cm

€ 3,95
LxPxH: 40x40x3,7 cm LxPxH: 60x40x3,7 cm 
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Cod. 5015584
PIASTRELLA A VENTAGLIO 

Colore: ROSA LEVIGATO. LxPxH: 40x40x3,5 cm

Cod. 5015634
RIVESTIMENTO STONE PANNEL
Quarzite color GIALLO. Con finitura a spacco naturale. LxPxH: 60x15x1,5/2,5 cm. 
Per interno ed esterno

PIETRA 
VERA!

53 cm53 cm
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Tende/Zanzariere

€ 9,90

Cod. 5015657
ZANZARIERA MAGNETICA “BUZZ AWAY”
Per qualsiasi tipo di porte. 
Con 18 magneti che 
si sganciano 
e riagganciano  
all’istante. 
LxH: 100x220 cm

€ 39,99

€ 29,00

Cod. 5015655
ZANZARIERA AVVOLGIBILE VERTICALE 
A molla. Per finestre. 
Colore: BRONZO. 
LxH: 100x160 cm

€ 14,50

€ 11,90

€ 199,99

€ 149,50 € 199,00
€ 139,95

€ 99,50

Cod. 5015656
ZANZARIERA TELESIO
Estensibile 
per porte 
e finestre. 
Colore: 
ARGENTO. 
LxH: 90x70 cm

€ 299,90

Cod. 5015652
TENDA DA SOLE BARRA QUADRA 
Disponibile nelle colorazioni: RIGATO GIALLO - 
ROSSO - VERDE e BLU, e tinta unita BEIGE. LxP: 
300x200 cm

Cod. 5015662
TENDA DA SOLE 
In alluminio e poliestere con copertura 
impermeabile. Colore: GIALLO, BIANCO, GRIGIO, BLU. 
LxH: 300x200 cm

Cod. 5015661
TENDA CAPOTTINA
Struttura in alluminio. Cover da 280 g in poliestere 
con copertura antipioggia. Colore struttura: BIANCO. 
Colore copertura: GIALLO, GRIGIO, BIANCO.  
LxP: 200x80 cm

Cod. 5015654
TENDA A CADUTA CON CASSONETTO 
Disponibile nelle coloriazioni: RIGATO VERDE- 
GIALLO-ROSSO e BLU, e tinta unita BEIGE. LxP: 
240x200 cm

SCOPRI COME 
MONTARLA

SCOPRI COME 
FUNZIONA

VASTO ASSORTIMENTO DI TENDE DA SOLE

Rivenditore autorizzato tessuti Parà

PRODOTTO ITALIANO

SCONTO 

20%

CON MOTORE MECCANICO

ampia gamma di tende da sole su misura!AMPIA GAMMA DI TENDE DA SOLE SU MISURA! PER LAVORI DI 
RIQUALIFICAZIONE 
ENERGETICA
DETRAZIONE 
DEL 65% 
SULL’ACQUISTO 
DI UNA TENDA 
DA SOLE
Dal 01/01/2015 
al 31/12/2015 

65%



PIEGHEVOLE

€ 63,90

€ 49,90

Cod. 5015674
PERGOLA DOPPIA 
In legno trattato  in autoclave. Palo LxP: 4,5x6 cm. 
LxPxH: 210x70x230 cm

€ 349,50

€ 299,50

€ 299,90

€ 249,90
€ 199,50

€ 169,90

Cod. 5015679
CARPORT 
In legno di pino impregnato in autoclave. Distanza 
tra pilastri regolabile. LxPxH totale: 520x310x220 cm  

€ 129,99

€ 99,90

Cod. 5015675
PERGOLA ARCO 

Con panca. In legno trattato in autoclave. LxPxH: 
162x70x200 cm. Lunghezza panca: 120 cm

€ 89,90

Cod. 5015678
GAZEBO ROMA 
Doppio tetto. Cover 250 g. In poliestere. Con tende 
laterali senza zanzariere. Colore: BEIGE. 
LxPxH: 300x300x250 cm

Cod. 5015676
GAZEBO PIEGHEVOLE 

Con struttura in alluminio e stecche interne 
in acciaio. Cover in poliestere 180 g. Resistente 
all’acqua. Colore esterno: ECRÙ: LxPxH:3x3x2,5 m

Cod. 5015677
GAZEBO PAVILLON 
Struttura in acciaio colore: GRIGIO SCURO. Cover in 
poliestere 250 gr colore: VERDE. Impermeabile. Con 
doppio tetto. LxPxH: 3x3x2,7/2 m
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Arredo esterno
Cod. 5015667....5015670
GRIGLIATO 
IN LEGNO DI PINO 
Maglia a rombo.  
Disponibile nei colori:  
GRIGIO DECAPATO e NOCE 
e nelle misure 
LxPxH: 40x2,2x180 cm 
e LxPxH: 100x2,2x180 cm 

€ 16,90
A PARTIRE DA FIORIERA

GRIGLIA

€ 24,90

€ 24,90

Cod. 5015671...5015672
GRIGLIA DIAGONALE ARCO 
E FIORIERA CYPR2 
Colore: NATURALE.  
Griglia LxPxH: 
72x4,5x160 cm
Fioriera LxPxH: 
80x40x50 cm

Cod. 5015673
FIORIERA 
IN KIT GRANDE
Colore: GRIGIO DECAPATO. 
LxPxH: 73x30x37 cm

€ 36,90

€ 29,90



DISPONIBILE 
ANCHE 300x300 

COLOR ECRÙ A 22,90€

€ 14,90

Cod. 5015659...5015660
TELO PARASOLE IDROREPELLENTE
Con 3 corde in nylon. Colori: GRIGIO e VERDE MELA.  
LxPxH: 300x300x300 cm

€ 69,90

€ 49,90

Cod. 5015665
OMBRELLONE IN ALLUMINIO 
Cover  in poliestere  
180 g/m2.  
24 
stecche 
in fibra di vetro.  
Colore: VERDE MELA.  
Diametro:  300 cm

€ 79,50

€ 69,90

Cod. 5015666
OMBRELLONE A BRACCIO 

Colore: ECRÙ. Con 8 stecche. Copertura da 180 gr/m2.  
Palo in alluminio. H: 3 m. 
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Arredo giardino

€ 139,90

€ 99,90

Cod. 5015684
SET PATIO 
Struttura in 
acciaio 
con tavolo e 4 sedie 
pieghevoli. 
Con braccioli e 
ombrellone. 
Colore: TALPA

€ 49,90

Cod. 5015685
SEDIA 
MUSA 

Sedia anodizzata impilabile. 
Con bracciolo. Seduta e schienale in 
resina. Colore: TORTORA. 
LxPxH: 60,5x61,5x89 cm

€ 299,50

Cod. 5015686
TAVOLO 
MAESTRALE 

Tavolo anodizzato in polipropilene. 
Colore: TORTORA. 
Allungabile. LxH: 160/220x100 cm

TAVOLO TAVOLO

€ 229,50

Cod. 5015688
TAVOLO OVALE 
SALISBURGO 

Allungabile. In legno di robinia 
trattato. LxPxH: 100x150/200x74 cm

SEDIA SEDIA

€ 49,90

Cod. 5015687
SEDIA PIEGHEVOLE 
INNSBRUCK 
Con braccioli. In legno di robinia 
trattato. LxPxH 54x51x93 cm

€ 49,50

Cod. 5015695
PANCHINA IN LEGNO E GHISA  
Panchina in legno massiccio. Struttura in acciaio. 
Colore: NATURALE. LxPxH: 122x60x80 cm           

€ 59,90

€ 79,50

Cod. 5015696
PANCHINA IN ACACIA 
Colore: GRIGIO DECAPATO.  Con cuscino 
colore: BEIGE.  LxPxH: 127x61,5x82,5 cm

€ 89,99



€ 79,99

€ 69,90
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€ 9,90

Cod. 5015689
SEDIA PIEGHEVOLE
Con portabibita e braccioli. Colore: BLU. Tubi colore: 
SILVER. Seduta in poliestere. LxPxH: 52x52x83 cm

€ 19,90

Cod. 5015690
SEDIA REGISTA PIEGHEVOLE 
Con struttura in alluminio e poliestere 600D. Finiture in 
alluminio satinato. Colore: BLU. LxPxH: 38x57x43/78 cm

€ 19,90

Cod. 5015691
SDRAIO RELAX 
In textilene e struttura in acciaio. Con cuscino. 
Colore: BLU. LxPxH: 138x60x105 cm

€ 29,98

€ 19,90

Cod. 5015692
SDRAIO RELAX 3 POSIZIONI 
Struttura in acciaio. Seduta e schienale in textilene. 
Con cuscino.  
Colore  
ARANCIO.  
LxPxH:  
57x72/86x99 cm

€ 44,90

€ 39,90

Cod. 5015693
SDRAIO/SEDIA BOMBER SICILIA 
Gambe Sicilia. LxH: 35x20 cm. Cuscino super bomber in 
cotone. Bracciolo in plastica jumbo. Colore: BORDEAUX

€ 79,99

€ 69,90

Cod. 5015694
SEDIA SDRAIO RELAX 
Con cuscino. Imbottitura in textilene.  
Colore: CREMA. LxPxH: 77x151x90 cm

€ 69,50

€ 59,90

Cod. 5015682
SET CAMPEGGIO PIEGHEVOLE
In alluminio e textilene.  
Con 4 sgabelli.  
Colore GRIGIO.  
LxPxH tavolo: 
120x60x54/70 cm.  
LxPxH sgabello:  
27,5x26/33x39 cm

Sedie/Sdraio

Cod. 5015681
TAVOLO PRINCE 

Tavolo rettangolare. 2 pezzi. Colore: 
TAUPE DOGATO. Effetto rattan. LxPxH: 
150x90x72 cm

Cod. 5015680
SEDIA LADY 
Sedia impilabile intrecciata. Effetto rattan. 
Senza Braccioli. Colore: TAUPE

Cod. 5015683
SET BIRRERIA 

Composto da 2 panche e 1 tavolo pieghevole.  
LxP: 200x70 cm

PIEGHEVOLE

€ 69,50€ 19,90
PIEGHEVOLE



Cod. 5015701
BARBECUE  
DESERT CRYSTAL 
Piano lavoro in granulato 
di marmo ROSA ASIAGO. 
LxPxH: 114x71x225 cm.
Parti in cemento consegnate 
grezze: necessitanto 
di pittura bianca finale 

Cod. 5015704
BARBECUE ELETTRICO 
Piastra in alluminio antiaderente. 
Utilizzabile sia su piantana sia su 
tavolo. Coperchio appendibile alla 
struttura. Superficie di  
cottura: Ø 40 cm. 

Pittura

€ 6,95

Cod. 5015697
SET 
BARBECUE
Composto da  
3 pezzi.  
Con manico 
in legno

€ 249,50

€ 229,90€ 139,90
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Cod. 5015705...5015706
BARBECUE COMPACT KETTLE 
Coperchio e braciere in acciaio smaltato. Griglia di cottura in acciaio cromato. 
Colore: NERO. Superficie di cottura: ø 57 cm

Barbecue

+
€ 49,90

Cod. 5015703
FORNELLO  
SMART BBQ
Barbecue con cartuccia a gas. Griglia antiaderente. 
Bruciatore in acciaio inox 1,9 kW. Accensione 
piezoelettrica. LxP: 34x27 cm

€ 29,80

Cod. 5015698
SET UTENSILI  
PER BARBECUE
Set composto da 
18 pezzi  per la 
cucina con  
barbecue

€ 119,50

€ 99,50

Cod. 5015700
BARBECUE 
A GAS QGG 45/40 
Braciere: 45x40 cm.  
Altezza di cottura:  
83 cm.  
Braciere  
e coperchio 
in lamiera  
goffrata. 
Bruciatori in  
acciaio inox 
da 2,9 kW

€ 73,90

€ 69,90

Cod. 5015699
BARBECUE 
70 CM
Completo di  
brucialegna, 
griglia in 
acciaio, tirabraci 
e pentolino 
raccogli olio.  
H: 70 cm

€ 19,90

Cod. 5015702
FORNELLO CON  
1 BRUCIATORE GAS
In acciaio inox ad 
elevata potenza. 
Con coperchio e 
griglia asportabile 

KIT CIMINIERA DI 
ACCENSIONE 

+ 2 KG. BRICCHETTI 
+ 12 CUBETTI 

ACCENDIFUOCO

IN OMAGGIO IMMAGINE 
ESEMPLIFICATIVA 
DI PRODOTTO 
FINITO

€ 99,95



Solare

Esterna
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€ 9,95

€ 7,95

Cod. 5015717
LANTERNA  
VIENNA
4 facce con braccio. Corpo in alluminio. 
Colore: NERO ANTICATO. Sporgenza: 24 cm. 
H: 36 cm

A PARTIRE DA

€ 16,90

Cod. 5015719...5015721
LANTERNA IN METALLO 
E LEGNO
Colore: BIANCA. Disponibile nelle misure  
LxPxH: 14x14x33 cm,  
LxPxH: 21x21x50 cm 
e LxPxH:  
28x28x68 cm

€ 26,35

€ 19,90

Cod. 5015718
LANTERNA CHIEVO 
Corpo in alluminio pressofuso.  Colore: 
NERO con copertura ramata. Versione 
murale a braccio. Altezza: 38 cm

€ 17,90 € 17,90

Cod. 5015724
EAGLE LAMPADA 
A LED NERA 
1X3W - 270 lumen. Disponibile: NERO. 
Diametro: 17 cm. QUESTO DISPOSITIVO E’ 
MUNITO DI LAMPADE A LED INTEGRATE 
CLASSE A++ - A+ -A. 

Cod. .5015725
EAGLE LAMPADA 
A LED DECORO 
1X3W - 270 lumen. Disponibile: NERO CON 
DECORO GEOMETRICO. Diametro: 17 cm. 
QUESTO DISPOSITIVO E’ MUNITO DI LAMPA-
DE A LED INTEGRATE CLASSE A++ - A+ -A. 

€ 19,90

Cod. 5015726
CREEK - APPLIQUEDOWN 
IN ALLUMINIO 
1LX60W. Colore: NERO. LxPXH:17,5x20x24 
cm. QUESTO DISPOSITIVO E’ COMPATIBILE 
CON LAMPADINE DI CLASSI ENERGETICHE 
A++ - A+ - A - B - C - D - E.

€ 29,90

Cod. 5015723
CALGARY 
APPLIQUE FASCIA CURVA 
1XE27 - 60W LxPxH: 14x10x15,5 cm. 
QUESTO DISPOSITIVO E’ COMPATIBILE CON 
LAMPADINE DI CLASSI ENERGETICHE A++ - 
A+ - A - B - C - D - E

€ 39,90

Cod. 5015727
CREEK - PALO 1  
LANTERNA IN ALLUMINIO
1LX60W. Colore: NERO. LxPxH: 
17,5x17,5x99,5 cm. QUESTO 
 DISPOSITIVO E’ COMPATIBILE  
CON LAMPADINE DI CLASSI  
ENERGETICHE A++ - A+ - A - B - 
C - D - E.

Illuminazione

Cod. 5015722
LAMPADA 
SOLARE 

12+1 LED. 91 LUMEN.  
Altezza: 70 cm

€ 2,99

Cod. 5015712
LAMPADA SOLARE 
In plastica. 1 LED. 
LxH: 11.5x35 cm

€ 12,90

€ 9,90

Cod. 5015714
CAGNOLINO SOLARE
In resina. 1 LED.  
LxPxH: 20x19x25 cm

€ 6,95

€ 4,99

Cod. 5015713
SASSO SOLARE IN RESINA 4LED
In resina. 4 LED. LxPxH: 16,5x12x11 cm

€ 11,45

€ 7,90

Cod. 5015715
SEGNAPASSAGGIO 
LED SOLARE
In plastica e acciaio 
inossidabile. 1 LED. 
Accensione crepuscolare. 
LxPxH: 5,5x5,5x72 cm

€ 39,90

€ 29,90€ 8,90

Cod. 5015716
LAMPADA SOLARE 
SEGNA PASSAGGIO
Con accensione 
crepuscolare. 
Diametro sfera: 8 cm. 
LxH: 10,5x78 cm 

4 LED



€ 14,90

Cod. 5015636
TAGLIABORDI 250 W 
Regolatore dell’erba. Potenza stimata: 250 W. Larghezza di 
taglio: 25 cm. Velocità a vuoto: 12.000 rpm

€ 179,50

€ 149,90

Cod. 5015638
DECESPUGLIATORE 305R
Cilindrata motore: 33 CC. Potenza massima: 0.9/6.500 kW/min. 
Capacità serbatoio miscela: 840 ml

€ 189,90

€ 169,90

Cod. 5015639
DECESPUGLIATORE B26PS
Potenza: 0,75 kW. Cilindrata: 26 CC. Con Lama in metallo. Cinghia di sostegno singola

€ 229,00

€ 199,90

Cod. 5015643
IDROPULITRICE K4 STANDARD
Potenza: 1800 W. Pressione: 130 bar.  
420 L/h. Con accessori

Macchine da giardino
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€ 119,90

€ 99,90

Cod. 5015637
TRIMMER TRIMMAC TA15
Potenza: 0,6 kW. Cilindrata: 25 CC. Asta curva smontabile. Cinghia di sostegno 
singola

€ 49,90

Cod. 5015640
TOSAERBA A FILO
Potenza: 400 W. Diametro di taglio: 23 cm. Altezza di taglio: 80 - 115 cm. Sistema 
di taglio Filo Extra-Strong + bobina «Pro-Tap»

€ 74,90

€ 59,50

Cod. 5015641
TOSAERBA COMFORT  
28 SOFT TOUCH
Taglio elicoidale senza contatto.  
Larghezza di taglio: 28 cm.  
Altezza di taglio: 14-35 mm. 
Cilindro: 128 mm / 5 lame

SFOGLIA IL 
NUOVO CATALOGO 
MACCHINE DA 
GIARDINO 
2015-2016!

PROMOZIONE CASH BACK 2015
Home and Garden

Promozione valida dal 15 maggio al 15 luglio 2015. Per scoprire tutti gli articoli in 
promozione e i dettagli dell’iniziativa vai su: www.kaercher-cashback.it

ESEMPIO DI RIMBORSO
Valore scontrino:	 € 199,90
di cui IVA:	 € 43,97
Rimborso Kärcher:	 € 43,97



€ 54,90 € 99,90

€ 49,90

Cod. 5015644
RASAERBA 900W
                   Potenza: 900 W.  Capacità di taglio: 320 mm.  
                      Posizione regolabile 3 altezze: 
                          25/40/55 mm

€ 99,90 € 89,50

Cod. 5015645
RASAERBA ROTATIVO 1200W
Potenza: 1200 W. Larghezza di taglio: 32 cm. Altezza 
di taglio: 
20-60 mm.  
3 regolazioni  
altezza assiale. 
Capacità cesto: 
31 L

Cod. 5015646
RASAERBA 3.82E 1400W
Potenza: 1.400 W. 
Larghezza di taglio: 
38 cm. Altezza di 
taglio: 20 - 60 mm.  
Capacità cesto: 37 L

€ 219,90

€ 199,50

Cod. 5015648
RASAERBA A SCOPPIO BRM1446S 
Motore a 4-tempi OHV (raffreddato ad  
aria). Cilindrata : 140 CC. Potenza: 
1,8 kW. Larghezza di taglio: 45,3 cm.  
Altezza di taglio: 6 regolabili da 30 - 80 mm.  
Capacità sacco: 50 L

€ 369,50

€ 299,90

€ 729,50

€ 599,90

Cod. 5015647
RASAERBA CLASSIC 5.14 SP-S PLUS
Motore AL-KO Tech 165 OHV. Cilindrata: 163 CC. Potenza: 2,5 kW. Larghezza di 
taglio: 51 cm. Altezza di taglio: 7 posizioni 25 - 70 mm. Capacità sacco: 65 L 

Cod. 5015650
TRATTORINO RE 125 B&S
Motore: MTD by B&S, monocilindrico. Potenza: 6,2 kW.  
Cilindrata: 344 CC. Larghezza di taglio: 92 cm. 
Altezza di taglio: 30 - 95 mm. Capacità cesto: 240 L
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Cod. 5015651
BARRA FALCIANTE BM 870 III
Potenza: 1,9 kW.  
Larghezza 
di taglio: 87 cm.  
Trazione: 1 marcia in avanti. 
Ingranaggio elicoidale

€ 999,50

Cod. 5015649
TRATTORINO MINI RIDER 60 SD MTD
Motore: B&S. Potenza: 3,7 kW. Cilindrata: 190 CC. Larghezza di taglio: 60 cm. 
Altezza di taglio: 38 - 95 mm. Avviamento: Manuale

€ 1.499,50



Pittura

€ 12,90

€ 9,90

Cod. 5015622
AQUAFLORA HOLIDAY BASIC TRIS
Sistema di irrigazione autonomo per piante in vaso. 
Rilascio dell’acqua in modo costante e regolato. Per 
ogni tipo di vaso. Confezione da 3 pz

€ 29,99

€ 19,90

Cod. 5015625
TUBO IN POLIETILENE
Tubo per raccordi a compressione PN 4. Diametro 
esterno: 25 mm. Lunghezza: 25 m

€ 19,50

12 m

€ 9,90

€ 7,90

Cod. 5015629
KIT SIRIO
Tubo universale con raccordi. 
Diametro: 12,5 mm - 1/2”. Lunghezza: 15 m

€ 37,50

€ 29,90

Cod. 5015621
PROGRAMMATORE ELETTRONICO GF12
Programmi combinabili tra loro fino a 12 possibilità. 
Partenze ogni  
12, 24 o 48 ore  
per 5, 15,  
30 o 60 minuti. 
Funziona  
con batteria  
da 9 volt

25m

€ 16,90

Cod. 5015627...5015628
TUBO MAGLIATO
Colore: GIALLO coprente. Diametro: 15 mm. 
Disponibile nella lunghezza: 15 m e 25 m

€ 25,90

€ 22,90

Cod. 5015620
CARRELLO 
AVVOLGITUBO
Carrello avvolgitubo 
in acciaio zincato, con 
portata di 50 metri.  
Per tubo ½”

Irrigazione

15m

€ 9,90

Cod. 5015623
MINI KIT GOCCIA “12 VASI”
Sistema di microirrigazione goccia a goccia. 
Con: riduttore di pressione, presa rubinetto, tubo, 
raccordi, gocciolatori e tappi. Kit per 12 vasi

€ 19,95

Cod. 5015619
PORTAIRRIGATORE  
“SPRITZ CAR”
In metallo con ruote. Irrigatore 
girevole e attacco universale in ottone. 
Pressione acqua: 2 bar

Cod. 5015626
AVVOLGITUBO AUTOMATICO
Equipaggiato.  
Con tubo di lunghezza: 15 m 
Ø interno: 12,5 mm
Tubo di alimentazione da 1,5 m

14

€ 24,90

Cod. 5015624
“AQUA BAG” COLOR MIX
Avvolgitubo in versione mini. Allacciamento ad ogni tipo 
di rubinetto. Disponibile nei colori: VERDE, BLU e FUCSIA. 
Lunghezza tubo: 11,5 m

€ 69,90

€ 59,90



Cod. 5015612
TERRICCIO PER 
TAPPETO ERBOSO
Universale. Pronto 
all’uso. Ricco di 
elementi nutritivi. 
Capacità: 80 L

Cod. 5015617
MISCUGLIO SPORT 
E GIOCO 
Molto 
resistente al 
calpestio.  
Rapidità di 
impianto.  
Confezione:  
1 kg per  
40 m²

Concimi e sementi
Cod. 5015614
CONCIME BAYFOLAN UNIVERSALE 
Concime liquido per  
tutti i tipi di piante 
in vaso. 
Capacità: 1 L

€ 5,75

€ 3,99

€ 6,50

€ 4,95

Cod. 5015611
TERRICCIO UNIVERSALE 50 LITRI PROFESSIONALE
Terriccio biologico universale. Pronto all’uso. Confezione: 50 L

€ 19,90

Cod. 5015618
PERFECT GRASS CANADA GREEN
Miscuglio ideale di graminacee da prato, fertilizzante e vermiculite. 
Si adatta a qualsiasi tipo di terreno. Cresce in tutte le stagioni. 
Confezione: 1 kg

15

€ 8,35

€ 6,95 € 7,90

€ 9,95

Cod. 5015751
INSETTICIDA CALYPSO PROTECTOR
Insetticida  
sistemico in 
trigger. 
Protegge le 
piante floreali  
ornamentali dai 
principali insetti.  
Pronto all’uso.  
Capacità: 1 L 

€ 6,60

€ 4,90

Cod. 5015613
GERANIO NPK 5-8-5+MICRO 1150GR
Conferisce ai gerani un 
nutrimento completo 
per ottenere  
eccellenti fioriture. 
Profumazione alla 
citronella. 
Capacità: 
1.150 gr

€ 5,90

Cod. 5015615
LAPILLO  
VULCANICO 
Decoro naturale 
per viali e bordure.  
Protegge il terreno 
dalle erbe infestanti. 
Capacità sacco: 35 L

€ 2,95

Cod. 5015610
STALLATICO PER 
ORTO E GIARDINI 
Ammendante 
organico naturale 
arricchito con 
stallatico. Per orto e 
giardino. Assicura 
uno sviluppo  
energico e 
rigoglioso. 
Capacità 
sacco: 50 L

€ 7,95

€ 6,99

Cod. 5015616
CORTECCIA 100%  
PINO MARITTIMO
Per la decorazione 
del giardino e delle 
aiuole. Impedisce 
l’attecchimento  
delle malerbe. 
Frazionata in 
pezzature da 
25-40 mm. 
Capacità sacco: 80 L

PROFESSIONALE



Auto

*controlla le domeniche di apertura su: www.eurobrico.com 
Invia al nr. 348 2848761 ORARI e nome della città 

Ti invieremo subito un sms con gli orari di quel negozio

Non si effettuano vendite all’ingrosso e non sono consentiti accaparramenti da parte di commercianti. Offerte valide 
nei punti vendita dove sono presenti i prodotti in promozione salvo esaurimento scorte. Offerte non cumulabili con altre 
promozioni in corso. I prodotti possono non essere disponibili in tutti i colori indicati. Non tutti i prodotti rappresentati sul 
volantino possono essere disponibili sul sito www.eurobrico.com. I prezzi possono subire variazioni nel caso di eventuali 
errori tipografici o modifiche alle leggi fiscali.  Le immagini sono solo rappresentative dei prodotti. Il presente volantino è 

destinato alla distribuzione in cassette postali, il rilevamento presso altre sedi o luoghi è puramente casuale.

ALTO ADIGE
BOLZANO

Via Avogadro, 3 (BZ)
Tel. 0471 532 043 

TRENTINO
TRENTO NORD*

c/o “Nord Center”
Via Brennero, 151 (TN)
Tel. 0461 829620

TRENTO SUD
Viale Giusti, 40 (TN)
Tel. 0461 914448

ROVERETO*
c/o “Millennium Center” (TN)
Via del Garda, 91
Tel. 0464 423804

ARCO*
Via S. Caterina, 84 (TN)
Tel. 0464 514378

PERGINE V. OVEST*
c/o “Shop Center”
Via Tamarisi (TN)
Tel. 0461 538378

PERGINE V. EST
Via al Lago, 11 (TN)
Tel. 0461 531086

BORGO VALSUGANA* 
c/o “Le Valli” (TN)
Tel. 0461 753381

TIONE
c/o “Eurocenter” 
Via Fabbrica, Loc. Basso Arnò (TN)
Tel. 0465 326393

PREDAZZO
Via Fiamme Gialle, 60 (TN)
Tel. 0462 501086

CLES
c/o C. Comm. Cles
Via Trento, 172 (TN)
Tel. 0463 429004

VENETO
BASSANO DEL GRAPPA*

Via Capitelvecchio, 32 (VI) 
Tel. 0424 567858

CASSOLA*
Via G. Paolo II 19/20 (VI) 
Tel. 0424 1945064

SCHIO
c/o “Centro Nico” 
Via Paraiso, 48 (VI) 
Tel. 0445 511363

TORRI DI QUARTESOLO*
c/o “Le Piramidi” 
Via Vercelli (VI) 
Tel. 0444 389344

CONSELVE*
c/o “Centro Lando” 
Viale dell’Industria s/n (PD) 
Tel. 049 7967606 

SELVAZZANO DENTRO*
c/o “Centro Salata” 
Via Padova, 113 (PD) 
Tel. 049 620666

CASELLE DI S. MARIA
DI SALA*

Via Noalese, 180 (VE) 
Tel. 041 5760241

TREVISO
c/o “Parco al Terraglio” 
Via Terraglio, 156 (TV) 
Tel. 0422 337049

BELLUNO
Viale Europa, 15 (BL) 
Tel. 0437 25272

BELLUNO est
Via Tonegutti, 2 (BL) 
Tel. 0437 1835020

ODERZO*
c/o “Parco Stella” 
Via Maestri del Commercio,  (TV) 
Tel. 0422 1835096

MONTEBELLUNA*
Via Schiavonesca Priula, 81 (TV)
Tel. 0423 1995088

S.GIORGIO DELLE PERTICHE*
c/o “Centro Commerciale
Le Centurie“ (PD) - Tel. 049 7966910

FELTRE* 
Via Zuecca, 6 (BL) - Tel. 0439 1999899

VILLAFRANCA DI VERONA* 
Via L. Spallanzani, 41 (VR) - Tel. 045 4950354
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www.recapitocerto.it

Affilatura
coltelli 
+forbici

Duplicazione
chiavi 
+telecomandi

Cornici
su misura

Ricarica 
gas (solo 
Villafranca)

Taglio 
cornici

Trasporto 
e 
Montaggio

Realizzazione
timbri Tintometro Bordatura

pannelli

no telecomandi

no telecomandi

no telecomandi

* DOMENICA APERTO NUOVA 
APERTURA!

Cod. 5015736
AVVIATORE D’EMERGENZA
Con compressore e torcia 
integrata. Permette di 
avviare qualsiasi veicolo 
alimentato a 12 V. 
Luce di emergenza: 
3,6 W.  
Adattatore: AC/DC

Cod. 5015752
CASETTA 
RANCHO

Colore: 
BIANCA/ 
VERDE/ 
MARRONE. 
Con porta e 
balconi.  
LxPxH: 
99x118x117 cm

€ 48,79

€ 39,90
€ 124,90

€ 59,90

€ 129,50

€ 99,90
€ 149,95

€ 119,90

Cod. 5015735
CARICABATTERIE C3 BOSCH
Corrente di carica: 3,8 A o 0,8 A. Capacità batterie: 
6 V = 1,2 Ah - 14 Ah; 12 V = 14 Ah - 120 Ah.

€ 59,98

€ 39,99
Cod. 5015732
BATTERIA 100AH URSUS MAX
Pronta all’uso. Punto 800 A.  LxPxH:  35x17,5x19 cm

Cod. 5015550
TRAMPOLINO 
 PER SALTARE 

Capacità massima: 
100 kg. 
Rivestimento 
impermeabile. 
Tappeto elastico. 
Reti di protezione. 
Ø: 244 cm. H: 240 cm. 
Per bambini dai 6 
anni in su

Cod. 5015730...5015731
LAMPADINA BOSCH
H4 12 V - 60/55 W  
e H7 12 V - 55W 

€ 4,99

€ 2,99

Cod. 5015733
CASTROL POWER 1 RACING PER MOTO
Lubrificante 
100% sintetico. 
Per motori 2T JASO 
FDI. Capacità: 1 L

€ 14,95

€ 9,99

Cod. 5015734
TAMOIL SINT B-D 10W40 4 LT 
Semi-sintetico. Per motori a 
benzina e diesel. 
API SL/CF 
A3/B3

€ 19,90

€ 14,99

 DISPONIBILE 

ANCHE 

15W40 4 LT A 

12,99€

SPECIALE GIOCO BIMBI!

http://www.eurobrico.com/reparti-giardinaggio-i.htm

